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Анотація. У статті розглянуто умову поставки DDP Incoterms 2020, призначену для використання у 

галузі міжнародної торгівлі. 
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Abstract: The article considers the conditional placement of DDP Incoterms 2020, defined for use in the field of 
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Застосування правил Інкотермс є невід’ємною складовою здійснення зовнішньоекономічної 

діяльності при укладанні контрактів та формування ціни. У зв’язку із виходом нової редакції 

Інкотермс-2020 виникли певні зміни. Для учасників зовнішньоекономічної діяльності розуміння 

таких змін є ключовими умовами успіху. Однією із умов поставок групи D є умова DDP, що 

передбачає максимальне навантаження на продавця. Застосування цієї умови Інкотермс досить часто 

зустрічається в зовнішньоекономічних угодах, тому ретельне вивчення цієї умови в новій редакції є 

досить актуальним. 

DDP розшифровується як «Delivered Duty Paid» named place of destination і перекладається як 

«Поставка зі сплатою мита» вказане місце призначення. DDP означає, що продавець виконав свої 

обов’язки щодо поставки тоді, коли він передав у розпорядження покупця товар, котрий пройшов 

експортне/транзитне/імпортне митне очищення, і готовий до розвантаження з транспортного засобу, 

що прибув у назване місце призначення або в узгодженому пункті в межах цього місця, якщо такий 

пункт узгоджений сторонами. Вид транспорту ‒ будь-який. Даний термін не може застосовуватися, 

якщо продавець прямо чи побічно не може забезпечити одержання імпортної ліцензії. В такому 

випадку варто застосовувати умови DAP або DPU, які також передбачають поставку товару в пункті 

призначення, але очищення перекладається на покупця. Якщо сторони погодилися про виключення з 

зобов'язань продавця деяких з витрат, що підлягають оплаті при імпорті (таких, як податок на додану 

вартість – ПДВ), це повинно бути чітко визначене в контракті купівлі-продажу. Якщо при виконанні 

імпортного митного очищення виникне товар затримається тоді вартість зберігання товару на 

митному складі ‒ за рахунок продавця. Покупець зобов’язаний розгрузити і прийняти товар.  

Ризики переходять в узгодженому місці призначення, тобто до цього моменту ризики втрати 

або пошкодження товару, пов’язані з його експортним, транзитним, імпортним митним оформленням 

і транспортуванням до вказаного місця призначення  табл. 1. 

 

Таблиця 1 – Схема розподілу зобов’язань продавця та покупця щодо поставки товару за 

умовою DDP відповідно до Incoterms 2020 
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Ціна DDP означає, що контрактна ціна за товар включає в себе вартість самого товару, 

експортного та імпортного митного оформлення цього товару з оплатою експортних та імпортних 

мит, всіх податків та вартості доставки до вказаного місця призначення. 
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